

## Танзания Luxury

7 дней



<b>День 1</b>	По прибытии в международный аэропорт Дар эс Салама VIP встреча и далее - частный перелет на самолете Cessna Caravan C208BEX на взлетную полосу Seronera (центральный Серенгети) (время перелёта 2ч 40м), по прибытии - частный трансфер в лодж One Nature Nyaruswiga.
<b>День 1-4</b>	Проживание в One Nature Nyaruswiga на базе полного пансиона и частное сафари с англоговорящим рейнджером от лоджа, 3 ночи .
<b>День 4</b>	Частный трансфер на взлетную полосу Seronera для частного перелета на самолете Cessna Caravan C208BEX на взлетную полосу Manyara (время перелета 35м). По прибытии встреча с частным англоговорящим рейнджером и трансфер в лодж andBeyond Ngorongoro Crater Lodge (Нгоронгоро).
<b>День 4-7</b>	Проживание в andBeyond Ngorongoro Crater Lodge на базе полного пансиона, 3 ночи.
<b>День 5</b>	Частное сафари с обедом-пикником в кратере Нгоронгоро, после - пешее сафари по краю кратера.
<b>День 6</b>	Частное сафари с обедом-пикником в кратере Нгоронгоро, после – посещение Олдувайского ущелья.
<b>День 7</b>	Частный трансфер на взлетную полосу Manyara для частного перелета на самолете в аэропорт Дар эс Салама (время перелёта 2ч 10мин) - откуда вылет домой.

### ONE NATURE NYARUSWIGA

Уникальное расположение в самом сердце Серенгети является идеальной отправной точкой для знакомства с одним из лучших регионов дикой природы в мире. Каждая из роскошных палаток предлагает максимально возможный комфорт с роскошными кроватями, дизайнерской мебелью, гардеробными, пуховыми одеялами, собственными ванными комнатами и душем на открытом воздухе. Высококачественные палатки изготовлены из экологически чистых материалов. Гости могут отдохнуть в лаундже отеля One Nature Nyaruswiga Luxury Camp или заказать напитки в частном баре. В лагере также есть площадка

для наблюдения за звездами с телескопом и бассейн с подогревом. В дополнение к увлекательным приключениям, сафари на воздушном шаре – это хороший способ познакомиться с обширным ландшафтом и местной дикой природой с совершенно другой точки зрения.

### **НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК СЕРЕНГЕТИ**

Национальный парк Серенгети является объектом Всемирного наследия, изобилующим дикой природой: более 2 миллионов копытных, 4000 львов, 1000 леопардов, 550 гепардов и около 500 видов птиц населяют территорию площадью около 15 000 квадратных километров. Присоединяйтесь к нам в сафари и исследуйте бесконечные равнины Серенгети, усеянные деревьями и холмами, с которых величественные львы управляют своим королевством; благоговением наблюдайте за Великой Миграцией или найдите неуловимого леопарда в прибрежном лесу. Или, возможно, увидеть все с высоты птичьего полета и парить над равнинами на рассвете во время сафари на воздушном шаре. Варианты размещения представлены в любом ценовом диапазоне - звук рычания львов по ночам является бесплатным.

### **NGORONGORO CRATER LODGE**

Лодж Нгоронгоро Кратер называют лоджем на вершине мира. Между природными богатствами кратера, Раскинувшимся у его подножия, и невероятной архитектурой легко поверить, что вы попали в царство чистой фантазии. Нигде на земле вы не сможете проснуться среди всех атрибутов элегантных замков в стиле барокко, которые перенесут вас в один из самых известных африканских пейзажей. Разделенные на три лагеря, 30 люксов с потолками из банановых листьев и соломенными крышами создают интимную атмосферу. В каждом лагере есть свои гостиные и обеденные зоны с личными дворецкими, которые оказывают индивидуальное обслуживание. С постоянно меняющимися видами, когда туман кружится над огромным котлом дикой природы внизу, это место действительно захватывает дух. Находясь здесь, порой действительно не понимаешь, в какую эпоху или даже на какой континент вы попали. Все выбрано так, чтобы радовать воображение и усиливать захватывающий вид на великолепную природу.

### **САФАРИ И ПИКНИК В КРАТЕРЕ НГОРОНГОРО**

Кратер Нгоронгоро является домом для примерно 25 000 крупных животных и является самым густонаселенным районом хищников млекопитающих в Африке. Закрытое дно кальдеры богато минералами и изобилует жизнью, что делает его одним из лучших мест для сафари в Африке. Большая часть дна кратера состоит из открытых лугов, где можно увидеть подавляющее большинство диких животных. Другие знаковые места в Кратере для наблюдения за дикой природой включают лес Лерай, мелководное озеро Магади, Горигорское болото и источники Нгойтокиток.

### **ПОСЕЩЕНИЕ OLDUVAI GORGE**

Олдувайское ущелье - впечатляющая черта Великой рифтовой долины, на востоке Серенгети в Танзании. Простираясь на 48 км с глубиной 295 футов, оно занимает важное место в изучении эволюции человека. Археологические раскопки в ущелье раскрывают уникальные аспекты древней истории.



# LUXE TOUR

